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NOTULEN ALGEMENE  LEDENVERGADERING 23 MEI 2016 
 

 
1. Opening, vaststelling agenda, mededelingen 
 
De voorzitter Andre Resing opent de vergadering. 
 
Bericht van verhindering van: 

- Leo Verhaar 
- Wouter Bianchi (speelt halve finale voor de beker in de zaal) 

 
De voorzitter memoreert het late tijdstip van de ALV veroorzaakt door een vertrekkende 
penningmeester, het ongeluk van Dop Bakker en de overgang naar een ander administratiekantoor. 
De voorzitter dankt Johan Rigter (nieuwe administrateur) voor  het samenstellen van de 
jaarrekening.  

 
2. Notulen Algemene Ledenvergadering van 20 maart 2015 

 
De notulen worden goedgekeurd met dank aan de notulist. Naar aanleiding van de notulen wordt 
opgemerkt dat oude kranten op dit moment geld opleveren met het verzoek hier in de nieuwsbrief 
aandacht aan te besteden. 
 
3. Verslag seizoen 2014-2015  

 
Wij kunnen in sportieve zin terugkijken op een zeer geslaagd seizoen. M.b.t. het eerste team was de 
sfeer  uitstekend en de resultaten (compleet) volgens verwachting.  
De spelers van het tweede hebben een zeer positieve wending gegeven aan het seizoen en laten zien 
dat zij veel meer in hun mars hebben dan aanvankelijk getoond werd. De groep is nu zodanig groot 
dat we een 3e elftal hebben aangemeld bij de KNVB.  
Wij hebben maar liefst 8 jeugdteams die in 2014-2015 kampioen geworden zijn: de D3, E1, E5, E6, F4, 
F5, F8 en F9. 
 
Wji hebben een nieuw bestuur kunnen samenstellen, zowel DB als volledig algemeen bestuur. 
 
Voorts  hebben wij veel geïnvesteerd in communicatie. Niet alleen de nieuwsbrief die regelmatig 
verschijnt en naar 1200 adressen wordt gestuurd. Ook interne communicatie vanuit de JC is sterk 
verbeterd met allerlei thema-avonden en voorlichtingsbijeenkomsten. Hulde aan de  JC en met name 
de voorzitter Cato-Margo Peekel. 
 
De scheidsrechtersopleiding is een groot succes geworden. Dit is dit seizoen helemaal 
doorgetrokken. 
 
Voorts  hadden wij nog de volgende memorabele zaken: 

- De aanleg van een nieuw kunstgrasveld en de feestelijke opening op 16 mei 2015 door Ton 
Stam en Simon Csiommer 



2 

 

- De ingebruikname van een nieuw kassasysteem (pin) en nieuwe apparatuur en 
snoepautomaat 

- Het kleding contract met Nike en Voetbalshop.nl 
 
4. Financiën seizoen 2014-2015 

 
De voorzitter deelt  het  jaarverslag 2014-2015 uit en geeft een korte toelichting. Het verlies in 2014-
2015 wordt veroorzaakt door lagere sponsorinkomsten dan begroot. Door bestuursperikelen is een 
groot deel van de sponsorinkomsten niet gefactureerd. Gelukkig wordt dit voor een deel opgevangen 
door andere inkomsten die hoger zijn dan begroot. Voor 2015-2016 verwachten wij aanzienlijk 
hogere sponsorinkomsten. 
 
V.w.b. de balans is er nauwelijks een zorg. De balans is korter geworden door afschrijvingen op 
activa. De hypotheekschuld loopt terug door aflossingen. 
 
Ondanks het verlies hebben wij een sterke liquiditeitspositie voor 2015-2016. Dit betekent o.a. dat 
wij het onderhoud van de tennisbanen kunnen uitvoeren. De vergadering wijst in dit verband op het 
belang van een goede begrotingsdiscipline. 
 
Verslag Kascommissie 
Ron Roetman leest het verslag van de kascommissie voor en stelt de vergadering voor het bestuur 
decharge voor het gevoerde financiele beleid te verlenen. De kascommissie adviseert de jaarrekening 
2015-2016 snel na het beeindigen van het seizoen ter beschikking te hebben. 
 
De vergadering verleent vervolgens het bestuur décharge. 
 
5. Benoeming kascommissie seizoen 2015-2016 
 
Ron Roetman zal na 7 jaar zijn lidmaatschap van de kascommissie neerleggen. De vergadering 
benoemt Edwin Resing, Frank de Haas  en Marion van der Veer (tennis) tot leden van de 
kascommissie. 

 
6. Benoeming nieuw nieuwe penningmeester  SV Laren ‘99 

 
Kim Hofmans treedt af als penningmeester. Het bestuur draagt Ferry Calis voor als nieuwe 
penningmeester. 

 
De voorzitter stelt Ferry Calis voor. Hij constateert dat er geen tegenkandidaten waardoor Ferry is 
benoemd. 

 
7. Vaststelling begrotingen seizoen 2015-2016 en seizoen 2016-2017, inclusief vaststelling 

contributie seizoen 2016-2017 
 
De penningmeester, Ferry Calis, geeft een korte toelichting. Hij geeft aan dat wij de kosten voor de 
trainers (w.o. Coerver training) willen consolideren gezien de druk van deze kosten op de totale 
begroting. De onderhoudskosten voor  het tennis zullen worden geactiveerd en over een bepaalde 
periode worden afgeschreven.  
 
De algemene kosten bevatten ook de accountantskosten. 
 
Samenvattend stelt de penningmeester dat wij op een nul-begroting uit zullen komen (geen winst 
noch verlies). 
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Aanvullend geeft Paul van Vliet een korte toelichting op de sponsorinkomsten en haalt daarbij de 
introductie van een nieuw Jumbo plaatjesboek en de deal met Lock&Lock v.w.b. de nieuwe Nike 
shirts. 
 
De vergadering keurt de begrotingen goed. 
 
Voor wat betreft de contributies stelt de voorzitter voor de tenniscontributie iets te verlagen naar 
EUR 160 voor senioren en EUR 75 voor junioren. Voor wat betreft het voetbal will het bestuur de 
contrbuties voor de senioren en zaalvoetbal ongewijzigd laten en de jeugdcontributie met EUR 15 
verhogen ter dekking van de trainingskosten en het ter beschikking stellen van de SV Laren 
clubtenues. 
 
De vergadering gaat akkoord met dit voorstel. 
 
De vergadering constateert hierbij overigens dat de directe kosten voor  het voetbal de komende 
jaren zullen oplopen en vindt een contributieverhoging van EUR 10-15 per  jaar reeel. 

 
8. Beleidsplan SV Laren 2016-2019 ‘Plezier voor iedereen!’ 

 
De secretaris, Jan van Midden, licht het beleidsplan kort toe, en pakt daaruit de volgende 
belangrijkste punten:  

- SV Laren wil  actief in een veilige omgeving voor haar jeugdspelers investeren 
- Voor de senioren zullen wij  alternatieven zoeken naast de huidige competitie op zondag 
- Meidenvoetbal zien wij als groeimarkt 
- Voor wat betreft Tennis streven wij naar consolidatie. Wij prijzen ons gelukkig met een team 

van vrijwilligers die veel impulsen geven aan het tennis binnen SV Laren. 
- Met betrekking tot de Fairplay zullen wij in het nieuw seizoen een VOG voor alle vrijwilligers 

vragen en een vertrouwenscontactpersoon aanstellen 
- Wij willen SV Laren (verder) ontwikkelen tot het Brinkhuis voor de sport in Laren 
- Wij hebben de ambitie om een 2e kunstgrasveld aan te leggen 
- Wij willen actief bezig zijn met duurzaamheid 

 
 

9. Rondvraag 
 
De vergadering constateert dat (de buitenkant van) het clubhuis hard een onderhoudsbeurt nodig 
heeft en vraagt het bestuur hier actie op te ondernemen. 
 
Jan Willard krijgt toestemming voor de reparatie van de stofzuiger voor de tennisbanen en zal offerte 
aanvragen. 
 
MCC oefent bij SV Laren op het parkeerterrein op maandagavond. SV Laren ontvangt hiervoor een 
symbolische vergoeding. 
 
De vergadering uit haar ergernis over het vandalisme op het kunstgrasveld. Het bestuur deelt deze 
ergernis en overweegt maatregelen te nemen. 
 
De voorzitter meldt tot slot dat SV Laren een zeer bloeiende vereniging is  met heel veel leuke 
mensen die zich in zetten voor de club. Het is een bedrijf dat continu in beweging is. Dit kan niet 
zonder actieve betrokkenheid en inzet van vrijwilligers. De voorzitter uit zijn grote respect hiervoor 
en wil in het bijzonder in deze ALV Rien van der Velden en Bep Nijhuis in het zonnetje zetten. De 
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voorzitter stelt voor om Rien en Bep tot ereleden te benoemen.  De vergadering gaat hier unaniem 
mee akkoord. Zij krijgen de bijbehorende versierselen in de vorm van een zilveren speldje van SV 
Laren. Andre overhandigt de speldjes aan de heren onder zeer luid applaus van de vergadering. 
 
10. Sluiting 
 
De voorzitter sluit om 21.25u de vergadering en nodigt de aanwezigen uit voor een drankje. 
 


